

కంటోన్మెంట్లో గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయం



నామినేషన్ దాఖలు చేసేందుకు భారీ ర్యాలీగా వెళ్తున్న కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లాస్యనందిత



బోర్డు కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారికి నామినేషన్ పత్రాలను అందజేస్తున్న కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లాస్యనందిత

కంటోన్మెంట్, నవంబర్ 9: ఎవరిన్ని ఎత్తులు వేసినా, దివంగత ఎమ్మెల్యే, తన తండ్రి సాయన్న ఆశీస్సులు, ప్రజల ఆశీర్వాదంతో కంటోన్మెంట్లో గులాబీ జెండా ఎగరడం ఖాయమని కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి లాస్యనందిత స్పష్టం చేశారు. గురువారం కంటోన్మెంట్ బోర్డు కార్యాలయంలోని ఎన్నికల

రిటర్నింగ్ అధికారి కార్యాలయంలో లాస్యనందిత తన నామినేషన్ను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి మధుకర్ నాయక్కి అందజేశారు. తొలుత కార్టానాలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో లాస్యనందిత తన తల్లి గీతమ్మ ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అనంతరం తన తండ్రి దివంగత ఎమ్మెల్యే సాయన్న చిత్రపటానికి నివాళులర్పించారు.

అనంతరం లాస్యనందిత భారీ ర్యాలీతో ఎన్నికల అధికారి కార్యాలయానికి చేరుకొని నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు. అనంతరం లాస్యనందిత మాట్లాడుతూ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధితో పాటు సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్న ఘనత కేవలం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదేనని స్పష్టం చేశారు.

ప్రత్యేక పూజలు చేసి..



జూబ్లీహిల్స్ పెద్దమ్మ గుడిలో అమ్మవారిని దర్శించుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్, మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణువర్ధన్రెడ్డి

జూబ్లీహిల్స్/ బంజారాహిల్స్, నవంబర్ 9: జూబ్లీహిల్స్ నియోజకవర్గంలో హ్యూట్రీక్ విజయమే లక్ష్యంగా గురువారం బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్ నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. అంతకు ముందు మాదాపూర్లోని సాయిబాబా ఆలయంలో కుటుంబసభ్యులతో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అక్కడి నుంచి నేరుగా జూబ్లీహిల్స్ పెద్దమ్మగుడికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్.. మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణువర్ధన్రెడ్డితో కలిసి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. అనంతరం షేక్పేట మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో రిటర్నింగ్ అధికారికి తన నామినేషన్ పత్రాలను అందజేశారు.



ర్యాలీలో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్, ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజులకు గజమాలతో ఘనస్వాగతం పలికిన పార్టీ శ్రేణులు



నామినేషన్ పత్రాలను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి సమర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్, చిత్రంలో ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు, నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ మేయర్ కొలన్ సీలాగోపాల్రెడ్డి తదితరులు



ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి రవికి నామినేషన్ పత్రాలు అందజేస్తున్న జూబ్లీహిల్స్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మాగంటి గోపీనాథ్

కుత్బుల్లాపూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్..

కుత్బుల్లాపూర్, నవంబర్ 9: సీఎం కేసీఆర్ పరిపాలనలో జరిగిన అభివృద్ధితో యావత్ తెలంగాణ ప్రజల చూపు బీఆర్ఎస్ వైపే ఉందని ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు, కుత్బుల్లాపూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ అన్నారు. గురువారం కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే

కేపీ వివేకానంద్ తన నామినేషన్ వేసే ముందు తీసిన భారీ ర్యాలీతో రహదారులన్నీ గులాబీమయంగా మారాయి. సూరారం కట్టమైనమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసిన అనంతరం వేలాదిమంది గులాబీస్యంతో ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజుతో కలిసి మహార్యాలీ చేపట్టారు. ఈ

ర్యాలీలో మహిళలు బోనాల ప్రదర్శన, యువకులు బైక్ర్యాలీలు, డిజై పాటలు విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు. అనంతరం కుత్బుల్లాపూర్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ తన నామినేషన్ పత్రాలను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి సమర్పించారు.



నామినేషన్ దాఖలు చేస్తున్న మర్రి రాజశేఖర్రెడ్డి

నాంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్..



నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేస్తున్న నాంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సీహెచ్.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్, చిత్రంలో ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్సీ ఎంఎస్ ప్రభాకర్ రావు

మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్రెడ్డి..



నామినేషన్ వేయడానికి ముందు తల్లిదండ్రుల ఆశీర్వాదం తీసుకుంటున్న మర్రి రాజశేఖర్రెడ్డి

మల్కాజిగిరి, నవంబర్ 9: మల్కాజిగిరిని అభివృద్ధి చేస్తానని.. నీతి నిజాయితీతో సేవ చేస్తానని మల్కాజిగిరి అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం మల్కాజిగిరి ఎన్నికల కార్యాలయంలో ఎన్నికల అధికారి రవిశిర్ ఠాకు మర్రి రాజశేఖర్రెడ్డి నామినేషన్ పత్రాలను అందజేశారు. నామినేషన్ వేయడానికి ముందు మర్రి రాజశేఖర్రెడ్డి తన తల్లిదండ్రుల ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అనంతరం నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు. మర్రి మమతరెడ్డి, ఎంబీసీ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నందికంటి శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నాంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సీహెచ్.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ను ఆశీర్వదిస్తున్న వ్యవస్థురాలు

మెహిదీపట్నం నవంబర్ 9: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ చేసిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి ఘన విజయం సాధించేందుకు కృషి చేస్తానని నాంపల్లి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సీహెచ్.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. గురువారం ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్సీ ఎంఎస్. ప్రభాకర్ రావుతో కలిసి తన నామినేషన్ను దాఖలు చేశారు. అంతకు ముందు ఆయన నాంపల్లి యూసుఫియన్ దర్గాకు వెళ్లి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. పట్టే బాడీలో ఉన్న ఏడుగుళ్ల పోషకాహార ఆలయంలో పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ కో ఆర్డినేటర్ ప్రదీప్ కుమార్ అగర్వాల్, సీనియర్ నాయకులు సీహెచ్.దుర్గా ప్రసాద్ గౌడ్, అబ్దుల్ కలీం దయానంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నామినేషన్ దాఖలు చేసిన మిత్ర కృష్ణ..



అభివృద్ధి కృష్ణ తన మొదటి సెట్ నామినేషన్ పత్రాలను గురువారం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి అందజేశారు. శుక్రవారం పార్టీ భారీ ర్యాలీగా బయలుదేరి వెళ్లి రెండో సెట్ నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేయనున్నట్లు మిత్ర కృష్ణ తెలిపారు.

అభివృద్ధి: కార్యనీ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ తన మొదటి సెట్ నామినేషన్ పత్రాలను గురువారం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారికి అందజేశారు. శుక్రవారం పార్టీ భారీ ర్యాలీగా బయలుదేరి వెళ్లి రెండో సెట్ నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేయనున్నట్లు మిత్ర కృష్ణ తెలిపారు.



చార్లనూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి సలావుద్దీన్లోడి



నామినేషన్ దాఖలు చేస్తున్న బహదూర్పుర బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఇనాయత్అలీ భాట్లీ